



NIKA INTIMA, s.r.o., 093 01 Rázusova 5, Vranov n.Topľou Slovensko

BEZPEČNÉ POUŽITIE VÝROBKU

(GPSR) Safety Declaration (EÚ) 2023/988

Vyhlásenie o zhode

v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2023/988
Safety Declaration – General Product Safety Regulation (EÚ) 2023/988

1. IDENTIFIKÁCIA VÝROBCU A ZODPOVEDNEJ OSOBY V EÚ

Výrobca a hospodársky subjekt:

NIKA INTIMA, s.r.o.

Rázusova 5, 093 01 Vranov nad Topľou, Slovenská republika

IČO: 36 511 943

DIČ: 2022126689

Tel.: 057 / 449 33 24

E-mail: eliska@nikaintima.sk

Krajina: Slovenská republika (členský štát EÚ)

Postavenie v dodávateľskom reťazci:

NIKA INTIMA, s.r.o. je výrobcom a zároveň hospodárskym subjektom so sídlom v EÚ, ktorý zodpovedá za súlad výrobkov s právnymi predpismi Európskej únie a zabezpečuje bezpečné uvádzanie produktov na trh v EÚ.

2. VYHLÁSENIE O ZHODE A SÚLADE VÝROBKU

Výrobky označené logom NIKA alebo NIIN sú v zhode s príslušnými európskymi normami alebo ich časťami, pokiaľ ide o riziká a kategórie rizík uvedené v týchto normách, na ktoré boli podľa článku 10 ods. 7 nariadenia (EÚ) č. 1025/2012 uverejnené odkazy v **Úradnom vestníku Európskej únie**.

Na výrobkoch označených logom NIKA alebo NIIN boli dodržané všetky nariadenia a smernice EÚ týkajúce sa bezpečnosti a ochrany zdravia spotrebiteľa. Použité materiály sú certifikované podľa **OEKO-TEX® Standard 100**, ich vlastnosti sú doložené skúšobnými protokolmi a spĺňajú zdravotné a humánno-ekologické požiadavky.

Logo výrobcu sa nachádza na **trvalo pripojenej etikete** vo vnútornom šve výrobku alebo na vonkajšej etikete pevne pripevnenej k výrobku.

3 ANALÝZA MOŽNÝCH RIZÍK A OPATRENIA NA ICH ELIMINÁCIU

Pre výrobky značky NIKA INTIMA / NIIN bola vykonaná analýza rizík v súlade s článkom 9 nariadenia (EÚ) 2023/988.

Analýza zahŕňa identifikáciu fyzikálnych, chemických a prevádzkových rizík, ako aj rizík vznikajúcich pri nesprávnom používaní výrobku.

Tabuľka identifikovaných rizík a ich vyhodnotenie

Č.	Typ rizika	Opis rizika	Reálnosť rizika	Opatrenia na odstránenie alebo zmiernenie rizika
1	Udusenie	Riziko vdychnutia malých častí alebo zakrytia dýchacích ciest.	Nevzťahuje sa. Výrobok neobsahuje žiadne malé ani odnímateľné časti.	Výrobok je bez dekorácií, šnúrok alebo gombíkov.
2	Zamotanie	Riziko zachytenia dlhých šnúr alebo popruhov do pohybujúcich sa častí stroja.	Nevzťahuje sa. Produkt nemá šnúrky, kapučnu ani voľné časti.	Dizajn vylučuje dlhé alebo voľné časti odevu.
3	Zachytenie	Riziko zachytenia časti odevu o predmet alebo konštrukciu.	Nízke riziko. Strih je priliehavý a bez vyčnievajúcich častí.	Výrobok je tesného strihu; žiadne voľné doplnky.

Č.	Typ rizika	Opis rizika	Reálnosť rizika	Opatrenia na odstránenie alebo zmiernenie rizika
4	Obmedzenie viditeľnosti	Kapučňa alebo kukla môže obmedziť zorné pole.	Platí, ak má výrobok kapučňu, alebo pokrývka hlavy	Venujte osobitnú pozornosť okoliu, aby ste sa vyhli nehodám. Pri aktivitách spojených s pozornosťou si nezakrývajte výhľad
5	Kožné alergie	Citlivosť na niektoré farbivá alebo syntetické vlákna.	Veľmi nízke riziko.	Použitie sú zdravotne nezávadné materiály certifikované podľa OEKO-TEX® Standard 100.
6	Horľavosť	Riziko vzplanutia pri kontakte s otvoreným ohňom.	Stredné riziko – platí pre všetky textilie.	Upozornenie: „Uchovávajte mimo otvoreného ohňa a iných zdrojov tepla“ Odporúčanie :Vždy noste suché oblečenie, alebo oblečenie so suchou rubnou stranou priliehajúcou k pokožke, prípadne striedajte/vymeňujte počas aktivity oblečenie.
7	Strata tepla / podchladenie	Mokrú oblečenie v chladných podmienkach môže spôsobiť podchladenie.	Možné riziko pri nesprávnom používaní.	Upozornenie: Prispôbte si oblečenie poveternostným podmienkam a úrovni aktivity.
8	Prehriatie	Nadmerné vrstvenie alebo vysoká aktivita môže viesť k prehriatiu.	Stredné riziko.	Výrobe na báze ekologických prostriedkov bez formaldehydu a bez azofarbív
9	Chemické riziko	Zvyšky farbív, formaldehydu, ťažkých kovov.	Veľmi nízke riziko.	Návod: Nepretvárať, neupravovať, nenosiť poškodené, používať iba na určený účel.
10	Bezpečnosť používania	Riziko poškodenia alebo zranenia pri nesprávnom použití.	Možné riziko.	Jasné označenie pri predaji, že produkt je detský alebo pánsky, dámsky.
11	Nevhodné použitie deťmi	Použitie výrobku určeného pre dospelých deťmi.	Nevzťahuje sa.	

Záver analýzy rizík:

Výrobky NIKA INTIMA sú v súlade s požiadavkami nariadenia (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov. Všetky identifikované riziká sú **nízke alebo vylúčené konštrukciou, materiálom a spôsobom použitia**.

4 PREHLÁSENIE O NEZÁVADNOSTI MATERIÁLOV

Výrobca NIKA INTIMA, s.r.o. prehlasuje, že všetky textilné produkty termo oblečenia:

- **neobsahujú toxické, ekologicky ani zdravotne škodlivé látky** (napr. karcinogénne amíny, formaldehydy, ťažké kovy, azofarbivá),
- sú farbené a upravované **prostriedkami neobsahujúcimi formaldehyd**,
- používajú sa **peroxidové bieliace postupy** (bez chlóru a chloramínov),
- nepoužívajú sa **farbivá skupiny MAK III A1 a A3**, ktoré môžu uvoľňovať karcinogénne amíny,
- všetky materiály sú spracované v súlade s certifikátom **OEKO-TEX® Standard 100**.

Tieto tvrdenia sú podložené skúšobnými protokolmi a osvedčeniami firiem, ktoré vykonávajú úpravy textílií pre NIKA INTIMA, s.r.o.

5. NÁVOD NA POUŽITIE A EKOLOGICKÉ ODPORÚČANIA

- Oblečenie používajte len na účel, na ktorý je určené (bežné, športové a voľnočasové nosenie, každodenné).
- Vyberte správnu veľkosť podľa **tabuľky veľkostí** uvedenej na stránke www.nikaintima.sk alebo www.niin.sk.
- Ošetrujte podľa symbolov prania uvedených na etikete každého výrobku.
- Po skončení životnosti odovzdajte výrobok do **kontajnera na textil** alebo ponúknite na **recykláciu / výmenu** (napr. second-hand, swap platformy).
- Výrobky NIKA INTIMA sú vyrábané **ekologicky, v rámci EÚ**, z kvalitných certifikovaných materiálov, čím sa znižuje uhlíková stopa a odpadová záťaž životného prostredia.

NIIN = Nikaintima = Spokojnosť

Zdravé & ekologické oblečenie